Образовательная программа дошкольного образования Муниципального  бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 7 города Кирово-Чепецка Кировской области  является нормативно-управленческим документом дошкольного учреждения, характеризующим специфику содержания образования, особенности организации воспитательно-образовательного процесса, характер оказываемых образовательных услуг.
1) Возрастные и иные категории детей, на которых ориентирована Программа 
ООП ДО охватывает возрастные периоды физического и психического развития детей от года  до 7 лет. 
Образовательная программа ДОУ:
· [bookmark: V._ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ_РАЗДЕЛ_ПРОГРАММЫ]обеспечивает всестороннее развитие детей в возрасте от года до 7 лет, в том числе одарённым детям и детям с ограниченными возможностями здоровья, с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей по всем основным направлениям Программы, обеспечивает достижение воспитанниками готовности к школьному обучению. 
Для детей – инвалидов и детей с ОВЗ. 
· Обеспечение индивидуального подхода к каждому воспитаннику с ОВЗ с учетом рекомендаций специалистов (учителя-логопеда, педагога - психолога); 
· консультирование родителей (законных представителей) детей с ОВЗ по вопросам воспитания ребенка в семье. 
Для одарённых детей. 
· Обеспечение индивидуального подхода к каждому одарённому ребёнку с учетом рекомендаций специалистов (воспитателя, музыкального руководителя, инструктора по физической культуре, педагога-психолога); 
· консультирование родителей (законных представителей) одарённых детей по вопросам воспитания ребенка в семье. 
Возрастные категории детей:
От 1 года до 2 лет – ранний возраст 
От 2 лет – до 3 лет – ранний возраст 
Дошкольный возраст:
От 3 лет до 4 лет 
От 4 лет до 5 лет 
От 5 лет до 6 лет 
От 6 лет до 7 лет
Возрастные характеристики детей соответствуют ФОП ДО. 

Программа состоит из 2 частей.  Обязательная часть программы соответствует  ФОП ДО.
	Вариативная часть сформирована на основе регионального компонента и основана на интеграции парциальных и авторских модифицированных программ: 
· «Основы безопасности детей дошкольного возраста: Программа для дошкольных образовательных учреждений». Авторы: Р.Б.Стеркина, О.Л.Князева, Н.Н.Авдеева.
· Программа по валеологии и физической культуре для дошкольных образовательных учреждений «Здоровье с детства». Автор  Т.С.Казаковцева 
  	Обе части являются взаимодополняющими и необходимыми с точки зрения реализации требований Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования .
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